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Typosenn
1 eapuanm

PO

1. Hafimute KoOpIiHatsl u AiMHy Bektopa d, ecim n=5m-n,

-3 6), a2 -2).

2. Hanuutire ypasHenHe okpyKHOCTH ¢ LeRTpoM B Touke 4 (-3; 2),
npoxozseii yepes Touky B (0;-2).

3. Tpeyromshik MNK sana Koopavaravy ceoix sepumi: M (-6; 1),
N(2;4),K(2;-2).
a) Jlokakre, wro AMNK ~ pasHoGepenHsii.
6) Haiiyure Bricory, nposesichtyio w3 epuimiel M.

4*Haiiure xoopmmatst Toukn N, nexaueii na oc abcunce i pas-
HOy ranerHoit ot Touek P (-1;3) u K (0; 2).
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1. Haiimure Koopaumathl M JUIMHY Bektopa b, ecan b:Ec—d,

m{G; —2}, 11{1; vl},

2. Hamumre ypasHerue okpyiHoctH ¢ tentpom B Touke C (2; 1),
npoxozeit wepes Touky D (5; 5).

3 Tpeyromsunk CDE 3anan xoopuatami csonx sepuh: C (2; 2),
D(6;5),E (5:-2).
a) Jlokaure, uro ACDE — pasoGe1penHbif
0) Haifire Giccextprcy, npoeienHyio W3 epikbl C.

4% HaiizuTe KOOpAMHATE TOUKH A, JEKaIIEH Ka 0CH OPIHHAT H Pap-
Hoy partenoii ot Touek B (1;-3) 1 C (2; 0).
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I sapuanm
1. B npsAMOyrosibHOH CHCTEME KOOPIMHAT JIaHbl BEKTOPBI E{S; —2}

u b{l;~2}. Haiimute koopmmmats! Bextopa ¢ =54 —95 M ero

Juny. TlocTpoiiTe BEKTOp ¢, €C/IH €r0 KOHEll COBMAaeT ¢ TOUKOH
M(3;2). .
2. BobiscHUTE, NPHHANEKUT JH TouKa A (1;\/3) OKPY/KHOCTH C LIEH-

TpoM B Touke B (5; 0) M paiMycom, paBHbIM V19?2

3. Jlokakure, 4To uerhipexyronbuuk MNKP, 3aianubiil KOOpAHHA-
Tamu cBoux Bepiunn M (2; 2), N (5; 3), K (65 6), P (3; 5), sBnsercs
POMBOM H BEIMHCIHTE €70 MIOMIALb.

4*.B paBHOGEPEHHOM TPEYroJIbHHKE OCHOBAHHE PaBHO 12 cM, a BbI-
COTa, MpOBeJIeHHas K OCHOBaHMIO, paBHa 8 cM. Haiinnre mennany,
TIPOBECHHYI0 K GOKOBOH CTOPOHE.

1T gapuanm

1. B npsAMOYToNbHO# CHCTeMe KOOPIMHAT JaHbl BEKTOPbI d {—3; 2} "

b{1; —1}. Haiinwre KoopauHate! BexTopa ¢ =2a—b u ero mHy.
TocTpoiiTe BeKTOp ¢, €CIM €ro KoHell conazgaet ¢ Toukoii M (15 4).
2. BolscHUTE, NPUHAIUIEKHUT JIM TOYKA C(Z;s/g) OKPY/KHOCTH C LeH-

Tpom B Touke D (7; 0) 1 pajiycom, paBHbIM NGRS

3. JlokakwuTe, uT0 HeThIpeXyroabHuk PSQT, 3amaHHblil KOOpAHHATA-
mu cBonx Bepuin P (3; 0), S (<15 3), O (—4; -1), T'(0; -4), sBnser-
Csi KBAZPATOM H BBIYHCIHTE €TI0 IIOIA/b.

4*.B paBHOGEPEHHOM TPeyrobHHKE OCHOBaHUE paBHO 16 cM, a Guc-
CeKTpHCa, MPOBEIeHHas K OCHOBaHHIO, paBHa 18 cm. Haiinure me-
JMaHy, POBEZICHHYIO K GOKOBOI CTOPOHE.
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1 sapuanm
1. Onpenienute 3Ha4eHHE X, IPH KOTOPOM BEKTOP a{2—x; 21+3}

KOJUTHHEapeH BEKTOpY B{—Z; s}
2. Mcnonib3ys MeToJ KOOPIMHAT, PEllIMTe CHCTEMY YPaBHEHHMT:

(x=1) +(y—2) =4,
(x=9) +(y—8)" =64.

3. B napannenorpamme ABCD touka K — cepenuna BC, D — cepenuna
CP, M nesxur Ha Ha OTpeske BPuBM: MP=1:3. Pasnoxure no Bek-
mpaM 4B u AD Ccrle/lylouye BEKTOpBI: a) DB; 6) Kd; ») BP;
) AM.

4*.B vermpexyromsuke ABCD AB=AD =5, BC=CD= 32, AC=1.

TIpuMeHHB MeTOJI KOOPJIMHAT, HalIuTe PacCTOAHHUE MEKIY cepe-
JTMHAMM TIPOTHBOTIONIOMKHBIX CTOPOH YeThIpexyronbhuka ABCD.

II ¢apuanm
1. Onpenenute 3HaueHHE X, MPH KOTOPOM BEKTOP ;{~4—Zx, 3x+2}

KosLMHeapen BekTopy b{3; —4}.
2. Hcnonb3ys METO/I KOOPIHMHAT, PEIIHTE CHCTEMY yPaBHEHHIA:

(x+4) +(y+3) =9,
(1 +(y=17 =

3. B napannenorpamme ABCD Touka M — cepemmna DC, D — cepesna
AE, Touka K nexut Ha otpeske CE u CK : KE = 1 : 2. Paznoxmure no

sextopam AB 1 AD creayiouwme sexropsi: a) CA; 6) AM; 8) BE;

1) BK.

4*.B napannenorpamme cTopoHs! pasbl 10 u 20 ¢M, ocTpbIH yron pa-
Ben 60°. [IpuMEHHB METOl KOODJWHAT, HAaWIuTE JIMAroHaM Ia-
panenorpamMma.
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Bapuaur A1 Bapuanr A2
Tamst Touxn
A0 -3), B(-1; 0), C(5; 2). A(-1; 0), B(0; 3), C(6; 1).

o

a) Haigure KoOpIMmATS! 1 Lmmy Bek-
Topa AB.

6) Paaiomnte sexrop AB mo koopmn-

HaTHbIM BexTopam i M j .

2]

) Banummure ypasmente oxpymmocTH
© IenTpOM B TowKe A 1 pamuycom AB.

6) Tlpumanxeanr mt oroii oxpymHoCTH
Touka

D(6; -1)? D(5; -2)?

2]

Sammmmre ypanuente npmwoit AB,




[image: image6.png]a) Jlokamure, uto extopst AB u
CD xonmmmeapmEL.

6) Mlokamure, uro ABCD — mpsvo-
YrOMBHHE.




[image: image7.png]Bapuaur B1 Bapuaurtr B2

Jaust Touru

0), B(2; 2), C(4; -2), A(0; 4), B4 2), C(2
-4). D(- .

a) HajixuTe KOOPAMHATEI M JIHHY BeK-
ropa a:ﬁwro-%ﬁ.

6) Pagnomure sexop @ mo KoopmH-
HATHBIM BeKTOPAM i M ] .

2]

) BamMuINTe ypABHeHHe OKDYRHOCTH
¢ auaverpom AB.

6) Buncuure BaamMmOe pacmonomenHe
oxpyauocri u Touex C u D.

(3]

Bamummire ypasrere npTvoi
BD. Ac.

o

 Moxamure, wro ABCD — rsanpar.




[image: image8.png]Bapuant B1 Bapuaur B2

Maust Touku
A(2; 3), B(-2; 0), C(2; -3). A(=2; 8), B(2; 0), C(-2; -8).
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Paziromure BeKTOp BO (O — navano
koopmuHar) o sexropam AB u CB.

(2
3anuumuTe ypaBHEHHE OKPYXHOCTH,
ONMUCAHHOM OKO0JIO TpeyroasHuka ABC.

(3]

3anumuTe ypaBHeHHe NMPAMOif, co-
nepaxameit meguany CM TpeyroisHu-
xa ABC.

o

JIBe IPOTHBOMOJIOMKHBIX BEPIIMHBI
KBajgpaTa Haxoxarcs B Toukax A u C.
Haiigure KOOPANHATHI ABYX APYTHX
BEePUIMH 3TOr0 KBajapara.




